OEMA A
Al. Na

APXH 1H2 ZEAIAAZ

NMANEANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN EMAITEAMATIKQN AYKEIQN
NEMNTH 12 IOYNIOY 2025

EZETAZOMENO MAGHMA:
NAYTIKEZ MHXANE2

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

Xopakinploete TIC TmMpPOTACEL TOU okKoAouBouv,

vypadovtag oto TeETpAdLO ocag, OilmAa oOTO ypaAMpO TIOU
avTtLotolxel oe kaBe mpotaon, Tn Aé€n Twoto, av n mpotaon
elvalt ocwotn, N tTn Aé&n AAaBog, av n mnpotacn eival
AavBaopévn.

a.

OL 8ixpoveg METPEAALOUNXAVEC £XOUV TOAU ULKPOTEPO
madnTLKO XPOVOo ATO TLC TETPAXPOVEC, LE ATOTEAEOHA VA
QTalTeElTAL pLKpOTEPO HEYEOOC Kal pala opovduAou.

TG UNXaveG pe Baktpo kot LUywpo 6ev UTTAPXEL TTELPOG
enti Tou epBorou, evw to €uBolo cuvdéetal otaBepd pe
To BAKkTpoO.

H kalon otoug TMETPEAALOKLVNTAPEG EeKLVA HE TN
BonBeLa omvOnpLoTA.

H Almavon tou eyxutnpa oe pia TeTpeEAALOUNXAVA
TPAYUATOTIOLELTOL OTIO TO (610 TO KAUOLUO.

OL tpLBeic eivatl kKuAwvépilkol petaAAikol SakTtuALlol, ot
onmoiolL  tomoBetouvtalL ota onuela e6pACEWC
MEPLOTPEDOUEVWY TUNUATWYV yLa TNV avénon tng TpLPBnic.

Movabdeg 15

TEAO2 1H> ANO 4 ENIAES




A2.

APXH 2H2 ZEAIAAZ

Me Bdon To MOPAKATW OXNUOA TTOU QATELKOVI(EL TO TUTILKO
oclUOTNUA ALMAVOEWC KUPLAC MNXOVAC KOl UTTEPTIANPWTN, va
ypayete oto teTpadlo oag toug aplbuovg 1, 2, 3, 4, 5 anod
™ otAAn A kat, SimAa, €éva anod ta ypappata o, B,y, 6, €, ot
NG otNANG B, mou Slvel tTn ocwoTn avtlotolxlon. ZNUELWVETAL
OTL €va ypappo amo tn otAAn B Oa meplooePel.
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Movadec 10
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APXH 3H2 ZEAIAAZ

OEMA B

B1l. Na avadépete, ovopaotika, nmevie (5) onuela pilog vouTikng
METPEAALOUNXAVAG OTA OMoia cucowpevovTal e€avOpakwpata.

Movadec 10

B2. Ta kUuAwdpélala xpnoilpomotlolvIal yLa tTn Almoavon Ttwv
KUAlvOpwv oe metpeAalopnnyaveg mou dtabétouv BAaKTpo Kal
(Oywpa (peyaAec apyootpodec metpeAatopnyoveég). Na
avadépete TI¢ TEVTE (5) emBupntég WOLOTNTEC TWV
KUAlvbpeAaiwv.

Movadeg 15

OEMAT

MN. e pla tetpaypovn HeEcOOTpOodn VAUTLKN TTETPEAALOUNXAVNA
EXEL Kataotpadel n Amavtikn HEUBpAVN OTO XLTWVLO TOU
MPWToU KUAilvépou Aoyw ¢Bopdc ektpfnic. Na avadeépete
nevte (5) aitiec otic omolec odeiletal n kataotpodn TNG
ALTTOVTLKN G LEUBPAVNG OTO CUYKEKPLUEVO XLTWVLO.

Movadec 10

Nr2. Kota tn Asttoupyia apyootpodnC METPEAALOUNXOAVAG EVOC
doptnyol mAoiou eAnNdpOn Suvapodelktikd SLaypoppo p-x,
opolopopdo yLa OAoug TOUG KUALvOpoug, He Ta €E&NRC
XOPAKTNPLOTLKA:

e Eupaddv Suvapodetktikol Staypappatoc E = 400 cm?
e Atadpopn euPfoiov duvapodeiktn s = 40 cm
e KAipaka miécewv 2 bar/cm

EnunpooBeta, divovtal Ta mopakATw OTOLXELA yLa TN LNXovA:

e Mnxavikog Babuog anodoongn, = 0.8
e [lpaypatikn toxug tou kwvntnpa N, = 24.000 kW

Na unmoAoyLotouv:

a) Hupéon evbeikvuopevn nieon p, tng unxavig oe bar (pov. 4)

B) H peon mpayuatikn mieon p,TnG unxavrg oe bar (uov. 4)

Y) H oxVg twv punxavikwyv anwAelwwv N, oe KW (pov. 7)
Movaédecg 15
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APXH 4H2 ZEAIAAZ

OEMA A

Al.

A2.

Mia vaUuTLK TETPEAALOMNXOVH TIPAYMATLKAC LOYXUVOG
Ne. = 16.000 KW tpodoboteital pe METPEAALO KATWTIEPNG
Beppoyovou Suvapung O, =40.000Kk]J/kg. H mapoxn tou
kavoipou eivat mg=1Kkg/sec. Na umoAoyiotel o
TMPAYUATLKOG BaOpodg andbdoong 1Ne TNG LNXAVAG.

Movadec 5
AekakUALVOpN vauTlky meTpelatlopnyavn AELTOUPYEL PE TA
TAPOKATW OTOLXELA:

e Aildpetpog epufoiov D =1m

e Aladpopn eufoiov s=2m

e Méon taxvtnta euBoiou ¢, = 8 m/sec

e [lpaypatikn toxVg tng punxavns N = 62.800 KW
e Méon npaypatikr nieon p, = 20 bar

Aivetal 6tL 1 bar = 10°Pa koL Tt = 3, 14

Na umoAoyLotouv:

o) Hywviokn taxvtnta o Tou Kwvntnpa o€ rps (pov. 8)

B) H otpemntikn pony My tou kwvntnpa o€ KNm (pov. 4)

v) Ouxpovol Ktou kUkAou Asttoupyiag tou kKivntripa (pov. 8)
Movadec 20

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2
Jto TeTpAdlo vo ypaete pOVO TA TIPOKOTOPKTIKA (nuepopnvia,
gEetalopevo padnua). Na unv aviypayete ta Oépata oto tetpadio.
No ypalete TO OVOUATEMWVUUO O©O0C OTO TAVW MEPOC TWV
dwrtoavtypddwy, apEcws HOALG oag tapadobolv. Agv eEMLTPENETOL
va ypayete Kapd AaAAn onpeiwon. Katd tnv amoxwpnorn oag va
napadwoete podl pe to TeTpadlo Kat ta pwrtoavtiypada.
No amaviroeTe 0To TETPASLO oag o€ OAa Ta OEpaTA, UOVO HE UITAE
MOVO ME HoUpo oTUAO avegitnAng peAdvng.
KaBe amavtnon MOTNHOVLKA TEKUNPLWUEVN ELVaL ATTOSEKTH.
Awdpkelar  e€€taong: tPElC (3) wpeg peta tn  Slavoun Twv
dwTtoaviypadwv.
Qpa duvatng anoxwpnong: 10.00 m.p.
KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAO2 4H3 ANO 4 ENIAES




